

## 最难忘的一件事



我经历过很多事情,有酸、有甜、有苦、有辣,这其中有一件事令我难忘,那就是阿姨搬家,这天天气晴朗,万里无云,是个乔迁的良辰吉日。

天刚蒙蒙亮,全家人都起床了,各自忙着做搬家的准备工作。7点钟准时在阿姨家老房子集合,大约过了20分钟就到了新房子。姨夫按响了一对长长的电子爆竹,在霹雳啪啦的电子鞭炮声中,大哥扛着两根扎着红丝带的竹篙,二哥端着一盒火种,表弟背着书包、抱着一把柴火,依次进入新家。

听大人说:这就是搬家的风俗。竹篙意为步步高升,柴火意为人财两旺、财源滚滚。总之,都是期盼着未来的日子有个好兆头。

搬家是一件既麻烦又高兴的大事儿,常常令人回味无穷,难以忘怀!

405班 李欣倚  
指导老师 杨淑芬

## 好玩的游戏

周二体育课上,老师带我们玩了一个游戏《青蛙过河》。游戏规则是:六人一组,小组每个人站在一个点上,点表示荷叶,我们要跳在点上,没有跳在点上,要摆出游泳的动作然后做五下。共分为三局,最后一局有惩罚。

游戏开始了,排在第一个的是我,老师喊了一声开始,我就跳过去了,我在终点呱呱了一声,下一个人开始了,他顺利地跳过去,碰到点了,我想:我们组这么快,应该会赢吧!一个接一个地过来了,到了最激动人心的时刻了,老师要公布结果了,结果我们输了。接下来的游戏,我们吸取了教训,结果也可喜可贺。第三轮后面的人还要给前面的人加油,不过是这样叫的呱呱、呱呱,其他的规则都一样。

在这个游戏中,我们学到了团结才能胜利,今天的体育课是我最开心的一次!

405班 叶可宇  
指导老师 杨淑芬

## 青蛙过河

今天,我们在体育课上玩了一个游戏叫青蛙过河。

本次游戏的规则是:假如操场是一条大河,地上的小黄点是荷叶,我们是一群小青蛙,我们要跳荷叶上,跳到对岸。踩到点子上,就算成功,如果没踩到,就得惩罚。

现在六个人一队,自由组队。老师说了一句。

游戏开始了,在前面的人接连不断地跳跃,我看到小邱一跳一扭,特好笑,他有一点胖,边跳边气喘吁吁,我们都为他捏一把汗。我在后面跃跃欲试。只听一声又一声呱呱叫。终于就到我了,我用最快的速度跳完,一气呵成,我呱呱了一声,只见在最后的小张跳得比我还快,超过了前面的选手,我想:我们拿第一绰绰有余。

第二轮我们不是第一,因为小李双脚没踩到点子,就算落水了,手要像游泳一样,摆五下才能继续跳,整组已经慢了。

这个游戏让我懂得了一个道理:人心齐,泰山移,团结一致才能胜利。

405班 单一峰  
指导老师 杨淑芬

## 秋天

我喜欢鲜花盛开的春天,绿树成荫的夏天,但我最喜欢的是果实累累的秋天。

秋天的天空很蓝,像一位画家往天上染了一层蓝色的颜料。天是那么高,蓝蓝的天空上总会飘几朵白云。有时像一只兔子,有时像万马奔腾,给人带来无限的遐想。

秋天的山是淡黄色的,树叶随风而落,不由得使我想起叶落归根的谚语。

秋天是收获的季节,田地里的庄稼熟了,高粱、谷子累弯了腰,澄黄澄黄的随风摇摆,果园四周飘着浓浓的果香,果子挂在树枝上像一个个红红的灯笼,发出诱人的香味。

我爱秋天的天高云淡,爱秋天漫山遍野的紅葉,我更爱秋天硕果累累的收获。

408班 陈建涵  
指导老师 郑祖肖

## 我的妹妹

一双亮闪闪的眼睛,一头乌黑发亮的头发,加上樱桃小嘴,就组成了那样活泼可爱的妹妹。

妹妹的口才很好,无论做什么事情都会找到借口。有一次妹妹正在吃饭,又想去楼下玩,妈妈就非常生气地说:先别下去,把饭吃好再去玩。妹妹灵机一动说:我只是穿一下鞋子而已,并没有要下楼玩啊。大家都拿她没有办法,只好沉默不语,继续吃饭。

妹妹有时候非常调皮。有一次我正在玩玩具,玩得正起劲,妹妹突然就过来把我的玩具抢走了。我当时非常生气,就抢了回来,她开始嚎啕大哭,一家人都安慰她,她哭得更起劲了,全家人都指责我,说我这么大了不会让着妹妹。真是让人又生气又无语,但是没办法。

妹妹有时候很惹人喜爱。有一次我在教妹妹写作业,她会全神贯注地听着,然后认真地写。这时候我就感觉自己很了不起,成了一位小老师了,我好有成就感,心里比吃了蜜还甜!

这就是我的妹妹,一个让我又爱又气的妹妹。

405班 路 易  
指导老师 杨淑芬

## 家庭风波

今天中午,我、弟弟和爸爸一起争小度!一场家庭风波就开始了。

午饭后,我们三个上楼了,我立即拿起了小度看,我边看边哈哈大笑。这时旁边的弟弟蠢蠢欲动了,他一把抢去了小度,于是,我们争了起来。爸爸看见了不动声色,好像心里想:呵呵,要是把这两个小坏蛋骗走,我就可以看了!爸爸说:你们比赛谁跑得快,小度就给谁看,这个公平吧。我和弟弟异口同声地回答:没问题!我们下了楼,爸爸说:开始!我弟弟一路飞奔,我撒腿就追!等我以胜利者姿态回来,爸爸正在津津有味地看。

爸爸看见我们想抢小度,立刻高举双手,我的指甲像刺猬的刺一样尖,我把爸爸的手刮了一条痕,爸爸依旧不放。我更用力地拽,好不容易抢到小度,我正准备看时,妈妈拿去看电视剧了!

我对妈妈说:是我先抢到的,而且我已经好久没看了!妈妈看了看我说:我每天这么累,看一会儿不行吗?

呜呜,这场家庭风波就以妈妈的胜利结束了。

405班 黄紫芮  
指导老师 杨淑芬

## 吃火锅

今天是大年初一,为了庆祝红红火火的新年,我和亲戚一起去店里吃火锅。

大人兴致勃勃地挑选食材,小孩子在旁边玩耍。这时,一阵香喷喷的气味飘了过来。我飞奔过去,火锅的汩汩声不绝于耳。哇!美食的香味扑鼻而来,看着这些美味佳肴,馋得我口水直流。我迫不及待地夹起一块牛肉就往嘴里塞,马上叫起来:好烫啊!好烫啊!奶奶说:小心一点,别再被烫着了。牛肉虽烫,但也挡不住我继续品尝。

时间过得可真快啊,转眼间就吃完了。火锅可真好吃,我好想天天都能吃到火锅。

405班 张海瑶  
指导老师 杨淑芬

## 我和孙悟空过一天



晚上我在看《西游记》的时候,门外有一个人影,我出门一看,哇!是孙悟空!孙悟空看见了我,对我说:我带你去个地方!

孙悟空把我带到了,一个我从来都没有去过的地方,那里布满爬山虎和藤蔓,周围非常昏暗,眼前景物更是模糊不清,孙悟空变出一个传送圈,我们来到了圣人国。

圣人国里有妖怪。只见孙悟空身披红披风,头戴紧箍咒,手拿闪闪发光的金箍棒向我走来,吸引了所有人的目光,妖怪和孙悟空大战了500多回合都不分胜负,突然,我眼前出现了一把彩色神剑,我拿上它,一股神奇的力量涌入了我的内心,不一会儿,妖怪就被我们打败了。

我很高兴地笑着,居然笑醒了,这真是一个美好的梦啊!

405班 周涵涵  
指导老师 杨淑芬

## 人蚊大战

今晚,我在睡觉时,迷迷糊糊听见蚊子在我耳边嗡嗡嗡地叫,我伸手乱拍了一阵子,蚊子才暂时按兵不动。可是当我再次躺下没一会儿,又听到那个可恶的声音,我真痛恨蚊子。

我忍无可忍,心想:不消灭臭蚊子,今晚肯定遭殃!我迅速起来打开灯,拿起灭蚊拍,四处寻找那可恶的蚊子。我找啊找,拍啊拍,拍了个寂寞。第一次人蚊大战,以我的失败告终。我只好涂抹上花露水,悻悻而归,躺回床上。

当我快睡着时,那吸血鬼一样的蚊子又来向我宣战了,不仅如此,它们还叮了我几个包!这时,我向妈妈发出了求救信号,蚊子终于偃旗息鼓了。第二次人蚊大战,我胜利了!我心满意足地进入甜美的梦乡!

那些蚊子虽狡猾,但它们终究被人类的智慧打败。

405班 季钰睿  
指导老师 杨淑芬

## 捉蚊趣事

有一件事至今回忆起来,仍令我捧腹大笑,那就是捉蚊趣事。

那是一个烈日炎炎的夏天,我正在家里写作业,突然一阵嗡嗡声此起彼伏地在我耳边响起,没过几分钟,一只蚊子死皮赖脸和我的胳膊来了个亲密接触,还不忘送上贴心礼物——两个大大的红包,接着若无其事地逃离犯罪现场。我按捺不住自己的情绪,心中顿时怒火冲天,准备和蚊子来场激烈的战斗。

我开始地毯式的搜寻蚊子的踪迹,蚊子仿佛是捉迷藏大师,怎么也找不到它们的藏身之处。正当我犯愁时,一只潜伏在墙壁上的蚊子映入了我的眼帘,我眼睛直勾勾地盯着蚊子,蹑手蹑脚地一点一点靠近,手啪的一声拍在墙上,将这只蚊子打成了肉饼,但其他蚊子好像被我激怒了,发出嗡嗡声,潜伏的蚊子似乎听到了召唤,结伴向我扑来。我连忙穿上外套,戴上头盔,左手拿着电蚊拍左右挥舞,右手拿着驱蚊剂不停地扫射上空。看着一只只蚊子纷纷落在地上,我得意地笑了。

经过这一回合大战,人蚊大战圆满落幕。

408班 李佳俊  
指导老师 郑祖肖

## 家乡的秋天

家乡的秋天是美丽的,我常常独自一人来到郊外,感受秋天的魅力。

漫步在秋天的田野上,举目远眺,只见整个田野如同覆盖着一张偌大的彩色地图,地图里填满了农民的希望。

那边,红高粱长势旺盛!高高的秆子犹如屋后的文竹,一个个不甘示弱;长长的叶子犹如一根根蓝飘带,炫耀着自己的飘逸;在太阳的照耀下,那挨挨挤挤的红穗子随风微微晃动,如同波荡的海面,招引我们去泛舟。

这边,沉甸甸的稻谷,好似一串串金色的珍珠,低头站立着,你挤我,我挤你,拥在一起,连成一片,平坦地向远处蔓延。微风起处,平坦的海面上出现一道波纹,迅速由这头传送到那头。

稻田的另一边是棉田,一朵朵棉花像幸福的老人咧开了嘴儿,雪白的棉花被秋风吹得蓬松松,远远望去,犹如一片银海雪原。

家乡的秋天是美好的,但是难以描摹,你纵是丹青好手,也难免挂一漏万。

408班 朱思颖  
指导老师 郑祖肖

## 古堰画乡一日游

大年初二是个好天气,阳光明媚。我们一家人一起去古堰画乡游玩。

乘车一个多小时就到了古堰画乡,沿着景区入口坐船到江中的小岛上,岛上的小路是由小石子铺成的,劳动人民的智慧多高啊!沿着弯曲的小路,我们来到了游乐场。往里走有一座小桥,小桥下面是小河,小河里突然喷了雾气,爸爸说:这简直就是仙境啊!

让我最喜欢的是坐竹筏,刚坐上去有点摇晃,第一感觉就是害怕,在妈妈的鼓励下,我慢慢扶着把手站了起来。哇!河水清可见底,碧绿发亮,这里的空气清新,让我心旷神怡,这简直就是大自然的恩赐啊!

我真希望下次爸爸妈妈还能带我来玩,领略大自然的无限风光!

405班 吴安琪  
指导老师 杨淑芬